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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

04ª Sessão Ordinária 

23 de fevereiro de 2006, quinta-feira

	CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                             PRESIDENTE

ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PV                          VICE-PRESIDENTE  

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT       EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                   LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL     RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro e IMESBVC referentes ao mês de janeiro de 2006;

- do Fundo Nacional de Saúde (informa liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art 1( da Lei n( 9.452, de 20/03/1997);

- da Câmara Municipal da Estância Turística de Batatais (encaminha cópia de moção de apelo à Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos para que aumente a segurança nas agências);

- do Diretório Municipal do PSDB (informa a filiação do vereador Rubens Marcon ao partido e também que o vereador será o líder do partido na Casa); 

- do SASEMB (encaminha nota de esclarecimento sobre a elevação do percentual da folha de pagamento do município no segundo quadrimestre de 2005);

- do munícipe Fábio Teixeira da Silva (encaminha ofício endereçando requerimento à vereadora Dr.a Elisabete).
OFÍCIOS AOS VEREADORES

- do munícipe Antonio Carlos Coelho; 

- do Sindicato dos Funcionários, Servidores, Empregados Municipais, Ativos, Inativos, Pensionistas e Autárquicos de Bebedouro e Região.

CONVITES AOS VEREADORES

- da Associação Sócio-Educacional e Cultural de Bebedouro.

PROJETOS

- Projeto de Lei nº 12/2006, de autoria do Poder Executivo, que disciplina a realização de despesa em regime de adiantamento e dá outras providências.

- Projeto de Lei n( 13/2006, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre alteração do Plano Plurianual 2006/2009 que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n( 14/2006, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n( 15/2006, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a aditar e celebrar convênios, a título de subvenções, com entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n( 16/2006, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n( 17/2006, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre criação de ação na Lei n( 3.541/2005 – Plano Plurianual 2006/2009 –, no valor de R$ 96.000,00 (noventa e seis mil reais), e abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 24.000,00 (vinte e quatro mil reais) na Lei Orçamentária Anual, na forma que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

- Emenda Supressiva n( 02/2006, de autoria da Comissão de Justiça e Redação, que suprime o art. 3( do Projeto de Lei n( 01/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon.

INDICAÇÕES

De autoria da vereadora Dr.a Elisabete – PT 

- n( 51/2006, indicando ao Prefeito Municipal que providencie a apresentação de projeto de lei que disponha sobre o cancelamento de débito tributário proveniente da incidência do IPTU referente ao exercício 2006 dos imóveis localizados no Jardim Laranjeiras e atingidos pela enchente provocada pela chuva do último dia 08 de fevereiro, tudo conforme listagem elaborada pelo órgão de Defesa Civil.

De autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL 

- n( 48/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Educação, determine estudos para se viabilizar uma equipe multidisciplinar constituída de fonoaudiólogo, terapeuta ocupacional, psicólogo e assistente social, para atuar de forma contínua no atendimento escolar da rede municipal;

- n( 49/2006, indicando ao Prefeito Municipal que acione o departamento competente para que adquira mais um veículo, do tipo van ou perua, adaptado para o transporte de pessoas portadoras de necessidades especiais, mais especificamente cadeirantes.

De autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB 

- n( 47/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a colocação de um calçamento, com placas de concreto, em ambos os lados do monumento central da Rotatória Ordem Demolay, localizada no cruzamento da Avenida Edne José Piffer com a Rua Prof.ª Maria de Lourdes Pereira Hortal, objetivando viabilizar a passagem dos pedestres que caminham no sentido Avenida Edne José Piffer/Viaduto dos Ferroviários ou vice-versa.

De autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB

- n( 50/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, através da Divisão de Controle de Vetores e Zoonoses, determine a inspeção e as providências necessárias em relação aos terrenos abandonados dos Residenciais Santaella e União, objetivando combater o aumento de pequenos animais, inclusive peçonhentos, que neles proliferam.

MOÇÕES

- n( 25/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, Ex.mo Sr. Jânio Cezar Luiz Pohren, da MOÇÃO DE APELO para que envide esforços para instalar, nas agências espalhadas pelo país, equipamentos tais como câmeras de vigilância, portas giratórias e detectores de metais, além de locar pessoal especializado em segurança, objetivando garantir a integridade dos funcionários e usuários. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada: à Câmara Municipal de Batatais, que, gentilmente, encaminhou-nos cópia da Moção nº 007/2006 abordando a importância do assunto, ao Ministro das Comunicações, Ex.mo Sr. Hélio Costa, à Agência dos Correios em Bebedouro, assim como, via e-mail, às demais Câmaras Municipais cadastradas na Secretaria desta Casa Legislativa e às lideranças partidárias na Câmara dos Deputados, no Senado Federal e na Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.

	ORDEM DO DIA


PROJETOS DE LEI

- Projeto de Lei n( 137/2005, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, que assegura aos veículos conduzidos por pessoas portadoras de necessidades especiais, ou que as transportem, a ocupação de vagas nos estacionamentos de veículos dos estabelecimentos comerciais localizados no município de Bebedouro.

- Projeto de Lei n( 01/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, que institui a Semana Municipal de Combate e Prevenção à Obesidade Infantil e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

- n( 26/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, requerendo à Mesa que seja agendada uma audiência pública em data oportuna, quando o recinto da Câmara Municipal de Bebedouro e o vereador Gilberto Andrade de Abreu (presidente da Comissão de Estudos Especiais Sobre Enchentes na Câmara Municipal de Ribeirão Preto e professor universitário de História do Sistema COC de Ensino) estejam disponíveis à sua realização, para discutirmos questões relacionadas ao planejamento urbano e os meios necessários para se enfrentarem desastres naturais no nosso município, contando, para tanto, com a experiência adquirida pelo referido vereador em seu município, pois pode nos ser útil em ocorrências como a que enfrentamos no último dia 08 de fevereiro. Requer, também, que, depois de aprovado, cópia deste documento seja enviada ao convidado (vereador Gilberto Andrade Abreu), para que, junto à Presidência da Câmara Municipal de Ribeirão, defina sua disponibilidade, e que, após a definição do dia agendado, sejam enviados convites ao prefeito e ao vice-prefeito do município, aos Departamentos Municipais de Planejamento Urbano, de Abastecimento e Meio Ambiente, de Educação e Cultura, de Engenharia e Obras, de Habitação, de Promoção e Assistência Social, de Saúde e de Tráfego, à OAB – Seccional de Bebedouro –, à Promotoria de Justiça, à Coordenadoria da Defesa Civil, aos Conselhos Municipais  de Saúde, Educação e da Assistência Social, e, também, aos meios de comunicação da cidade, para ampla divulgação do evento e repercussão dos debates, visando incentivar a participação e o esclarecimento de toda a população interessada; 

- n( 27/2006, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e à diretora do Departamento Municipal de Promoção e Assistência Social, Sr.ª Maria Aparecida Chimello dos Santos, para que nos informem quantas famílias em situação de carência foram atingidas pelo temporal do último dia 08 de fevereiro no nosso município e o que a Administração Municipal vem fazendo, ou pode fazer, por elas, para minimizar o problema, inclusive no que diz respeito aos tributos municipais, onde, juntamente com o Departamento de Arrecadação e Tributos, poderiam ser estudadas formas viáveis, ao município e às famílias, de pagamentos daqueles cujo prazo de vencimento é no futuro próximo, como no caso do IPTU, cujos carnês foram entregues recentemente;   

- n( 28/2006, de autoria da vereadora Dr.a Elisabete – PT, requerendo à Mesa que seja oficiado ao diretor do SAAEB, Sr. Suhail Ismael, para que nos informe qual o motivo da freqüente falta de abastecimento de água nos bairros do setor leste do nosso município, quais providências estão sendo tomadas pela autarquia e qual a previsão da solução do problema. Requer, ainda, que, em relação ao poço profundo em recuperação no Distrito Industrial II, nos informe as atuais condições e, se for o caso, qual a data prevista para seu funcionamento e quais bairros do setor leste abastecerá.

MOÇÕES

- n( 24/2006, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, requerendo à Mesa que seja dada ciência ao Corpo de Bombeiros do município de Bebedouro, na pessoa de seu comandante, subtenente Aparecido Novaes, e dos nobres soldados que compõem a respeitosa corporação, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela brilhante atuação que tiveram no episódio do último dia 08 de fevereiro, quando o município passou por um temporal que nos colocou em “situação de emergência”, ocasião em que, uma vez mais, a corporação demonstrou sua importância e dedicação às pessoas e ao município.

“Deus Seja Louvado”                                                     3
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


